B R ® - W M B K

BiETREIMHESHIE
B RS )

BT KX RENMFISEERA S



A F BUTRERENHEFERRAH
20194 #
7o AERRE
[rETaERHiE
GUANGDONG PROVINCE ENTERPRISE OF OBSERVING CONTRACT AND VALUING CREDIT &

%%% BEENE: LThsdTntssns
“3 ZOZ0O%xA

IEAREERT MHR4MET ERBESEB FaRsEH
"0 ZO0 % .(34‘-

2019-2020 | A&ETARERRAEY BHBEAEE

Cortcnte of Rigisation R
IE ¢ ) :‘P ﬁ
..... W T 26 U 45

aees e TR o o, co it s
#8817 BT EARGRRHAT RS S ‘ -
Byl S HEHUbRIE 7 B 23 ) ity
su : CHSRABLNARERLER TIARAAR TS
20214FHE ARTERARS

G R

REEN
7
Bkl e R S e 4 L2 )
20214128

e
ar

2020-2021 SEE R L F5 IR 1S09001:2015 iE35 SKHHREH

— T BT A £ o R

BB

A B ﬁp &

£ £ FF 45 . RS
€ R FHHREHES S I 4 R 45 o T 95 R 4

SKHHTRERH SCHHBE A KHHBEH KHHRERN
— T B VR L 3 B 4548 — T e 4 o — PRl T R —hRARGE

01
KRR




AR, - ---

MIRE) --------

HSG &%

CHO %71
LIV R F

AN

IEZ 5

RE. HIERREIE-

-------------------------------------------------------- 03
-------------------------------------------------------- 05
HSG B TR R AT AR B - < - === - == === === == -m=mmoo oo 07
HSG F51 - EFREMEL - - - - - === = -=--so-so-ooooo- 09
HSG FR51| - BOHIERE M- - - - < - - = - - =- == === == -=o - seosaooao 1
HSG FR1| - B RBE 2T - - - - - === - 13
HSG BRI - hEB 2 MM - < - - - == === = -s o - moaoes 15
CHO BISHIMEHEES -~ - -- - mmommo s meo oo 17
CHOB SATEMIE - - - === === --o-soomoomoomooooo 18
CHO ATARZREE R - - === == = === - = -mo s 19
CHO SRS - - = == mm oo oo 22
WYL FFRSMBGUBIRE R = - === === - === === -s=omsmsaossooa 24
WEL FFSMEGUANFLEIR =- === - === -==ms=omeo-oomooooaoos 25
WGL AR SMBBAEHEIR - - - - - === -=-m=om=o oo 26
NGL AT PR XA EIR - <= === === == -smmoomcaomo oo 27
NTL AP PSRBURHATIR - -=- == -=m - oo mmmmoommommao oo 28
CAZL IREFRSESE - -~ - == -mmmmmmmmommosooooooooooooo 29
CBZL BEIREHE -------------=--m--om-m-oeo-ooooooois 30
BZEBIMEL - <= - - -w- e s oseomemomoooooooo- 31
B ERAEALAT - - - - - - - == w e e s 32
BFEEHENLMAT - - - - === - -o- s mseomememeaooo 33
BT - - < === s s msosososoosiiaoo 34
------------------------------------------------------- 40
------------------------------------------------------- 41

174
KRRE




— ) 3
BB

BB KRRENMEEERATIMILT 2008 &£, UFEFER. MMITIEREREN K
AT, B—REMA. it fhiE. #HE. RET AT LWREBILIHIEAT

NEILE 10 RENEE, MERE —MERFENRA BEAL, BE T RILERLIIHIN.
HIEEN. ZIIMIFRC. B FLRIEE. BohRiEN. ESEFEEHIEN. S ERERE
ke, HEE. BMUBR_TEE RIS EAMIRE, XERENHESMAHEIIRG
T BRI

ANEIESMm: HSG RINFEHEL. CHO RYFAPHEL. [RARHEL. HF hil. FiERIRE%
EL. ZREL. FRIL. BEEEEIIE, ATHI ZRATIENMW. BER. FREMEN.
RIESEEA. O LLigE. Bl ShEVL. T2V, AR, BeERAE. FDIRE. BEEE.
MR ETIL,

NEEARIEPRERERE. SEME#, B3 7 CEIAIEH 1S09001-2015 FREEERARIAIL;
BSERZMEF, RET “BXREFHEARL” M <FTERAEEHBI FREMS,

R¥&H, B K, Hmhd, BREDFIEITIMENRES R, 2KTNEEEIMELHR,

“MEREE. KRR BRIFHWIEBER! BEIMEFEE, BAEE, HEIFRK!




’lE 'h'lh“ | | ‘

||“




ELfRRFLINT 10 RIE B IR

B shiRb ISR i & 1#ISEL{A3%H CNC INT




WEIRES

8

7%

‘ -
. p—
1 . ”
v X ~+
- W it
- > N -
&
;. fV ;.
=
. =
= %
) —~3
. ~
-~

B RR

REBEEEIT

M REEESN

REEREEST



HSG B TIZAHRE KA S

HSG B TIEAREILEMEREEETE, TERTEMIRENM. EENLT WNMENRESS, 770
BFLERABMNEMREERTIF,.

MESHEA e ou (I [ L] L[

WAEF I EEMIRERL T REEE /mm
D- RIEIIANRE, d- FEMIMZ 1712 /mm
E-16Mpa
EHEREAKS F-21Mpa MO AHIRIRL 2. RFITMEL
H-32Mpa ! 7TV 3. REIREL 4. A=
FAS ENEZESR e
RS | HESENEESR RE | B &%
1 | SREFHHE 1 | ReEh
2| EEEFS SR 2 | AIRHE
3 | s 3 |EEEEE
— 4 |EIkigsE FEATFIELL 02
4 IRERE=
5 | gk EEMIRIEEZESR
RS | EEA &

1 | FHimsMEL

2 | FRERMAIRL ¥ D>¢ 63
3 | MHRIMBOUTREIRERE
4 | FHERBSTLERTHE BT D>¢ 63

5 | FImIMRST L E IR X TR

6 | MIRAEBSUTRE IR X TR AT D>¢ 63

7 | BAUEENERHENE
8 | BATUEEMEIREXTIHA

BT ¢ 40. ¢ 50
AR ES

HSG &7l




MEREREE KX

s

EENER /mm fERES /16MPa RAITEE /mm
Hi7 /N
112 /mm EEL ¢ EELE ¢
#7 /N EEEL @
1.33 1.46 2 1.33 1.46 2 1.33 1.46 2
40 20 22 25 A 20100 15080 14020 12250 320 400 480
50 25 28 32 A 31420 23506 21560 18550 400 500 600
63 32 35 45 49880 37010 34480 24430 500 630 750
80 40 45 55 80430 60320 54980 42410 640 800 950
90 45 50 63 101790 76340 70370 51910 720 900 1080
100 50 55 70 125660 94250 87650 64090 800 1000 1200
110 55 63 80 152050 114040 102180 71630 880 1100 1320
125 63 70 90 196350 146470 134770 94560 1000 1250 1500
140 70 80 100 246300 184730 165880 120640 1120 1400 1680
150 75 85 105 282740 212060 191950 144200 1200 1500 1800
160 80 90 110 321700 241270 219910 169650 1280 1600 1900
180 90 100 125 407150 305360 281490 210800 1450 1800 2150
200 100 110 140 502660 376990 350600 256350 1600 2000 2400
220 110 125 160 608210 456160 411860 286510 1760 2200 2640
250 125 140 180 785400 589050 539100 378250 2000 2500 3000
320 — 180 220 1286800 — 879650 678590 — — —

AL HFAERELLN 017 (RLERERRERET, M EFRESTTIRENLLE, TRIRETEETFEREXRN) -
2. HELL @ ELTRER, MAEAREL 01.46 &5,

HSG &7l




D1(E10)

D1(E10)

Frim ISR LY

=

HSG % -H ¥ i& #& i &I
K

L1 L2
) 2—M1
| =TT Rxb
éT B - ARCD)) manan
| RS
HE=3
=4
L1 L2
2—M1
i =017 2 Rxb
/E

/

NN

§ 3 P ERAL

——
9
|
)
Vaa

L7

$hE=15

E=_6

HSG &7l




@ HSG B T2MREIRASHE

R

=<

= ol

% ma b

EI{2
40 $50 $63 $80 $90 $100 ¢$110 | $125 | ¢140 $150 | $160 | $180 | $200 | ¢220 $250
=
L, 30 40 40 50 50 60 60 60 70 75 70 89 100 110 122
66 72 7 85 92
L, 65 65 65 75 * 76 * 82 * 87 78 * 95 * 102 100 107 110 120 135
305+S| 340+S| 360+S 405+S | 420+S
L; 225+S 243+S | 258+S | 300+S X 32545 | % 360+S| % 380+S 370+S X 425+5 | % 440+ 435+S | 480+S | 510+S | 560+S 614+S
357+S| 402+S| 422+S 498+S | 513+S
L, 255+S 280+S 295+S 347+S 37745 | % 42245 | % 442+5 452+S * 518+S | % 533+5 533+S | 588+S | 628+S | 690+S 754+S
260+S | 290+S| 305+S 340+S | 350+S
Ls 218+S | 255+S X 280+S | % 310+S| % 325+S 310+S * 360+S | % 370+S 360+S | 395+S | 415+S | 455+S 499+S
312+S | 357+S| 372+S 418+S | 428+S
Le 218+S 240+S | 270+S | 317+S & 33245 | & 377+S| & 392+5 377+S X 438+ | % 448+ 438+S | 483+S | 513+S | 565+S 624+S
L, 35 40 50 55 60 65 70 75 80 90 100 110 120
L 30 35 40 45 45 50 55 60 65 70 75 85 95 105 115
(0] 55 65 83 102 108 121 133 152 168 180 194 219 245 273 299
H, 15 15 15 18 18 20 20 20 20 22 22 24 24 25 25
RHEBS| Gl/4 G3/8 G3/8 G1/2 G1/2 G3/4 G3/4 G3/4 G3/4 Gl Gl Glvs | Gl% GlVs GlVa
M1
2% | M14x1.5 | M18x1.5 | M18x1.5 | M22x1.5 | M22x1.5 | M27x2 | M27x2 | M27x2 | M27x2 | M33x2 | M33x2 | M42x2 | M42x2 | M42x2 M42x2
M, M16x1.5 | M22x1.5 | M27x1.5 | M33x1.5 | M36x2 | M42x2 | M48x2 |M52x2 | M60x2 | M64x2 | M68x2 | M76x3 | M85x3 | M95x3 | M105x3
M, M24x1.5 | M30x1.5 | M33x1.5 | M36x2 | M42x2 | M48x2| M52x2 | M56x2 | M60x2 | M68x2 | M76x3 | M85x3 M95x3
Rxb 25x25 35x35 35x35 45x45 45x45 60x60 | 60x60 | 60x60 | 70x70 70x70 | 70x70 | 80x80 | 95x90 | 105x100 | 120x100
D, (E10) 20 30 30 40 40 50 50 50 60 60 60 70 80 90 100

/.

(10 S AT

2. M, BFEELL p1.46 A ¢2; My ATFERELL ¢1.33
3. mRENEREL 02 RS
4, MR ¢ EHEHDFREARMERBDEEEFRAR.

10

HSG &7l



FrimAIRLL

— 1@

FrimIPRLL

HSG % - %% H1 = #& i &l
GE E=E ET

Lo 2-Ms L2
/ D1(E10)
7. 0| = 1S SivERZ
D)o '% - '@} N ﬁzl_ ) & FrimsMEEL
- ]
k=38
HE=L9
L10
d1(e9)
Lo 2-Mi 2
[ 2
— =
@Al el =L mA T 11N <
D =oTE T ©— B T & TRARE
—1
L7
=111
RE=L12
L13

1
HSG £5




R

=<

=

Bl

% ma b

1 =N-=] 2 *
@ HSG B TIERREMRASH
FI{2
40 $50 $63 $80 $90 $100 | $110 | 125 $140 | $150 | $160 $180 $200 | $220 | $250
K=
L, 18 18 20 25 25 30 30 30 35 40 43 49 50 53 55
L 30 35 40 45 45 50 55 60 65 70 75 85 95 105 115
66 72 7 85 92
L, 65 65 65 75 %76 * 82 * 87 78 %95 | %102 100 107 110 120 135
L, 35 40 50 55 60 65 70 75 80 90 100 110 120
>145 | > 155 | > 170 | >215 | >225 | >250 | >260 | >255 | >290 | >305 | >310 | >345 | >365 | >395 | >430
Lg
< 115+S|< 125+S| < 130+S| < 160+S | < 165+S| < 170+S | < 190+S| < 200+S | < 210+S| < 225+S | < 240+S| < 255+S | < 265+S | < 285+S| < 315+S
>175 | >192 | >207 | >260 | >275 | >310 | >320 | >335 | >385 | >400 | >410 | >455 | >485 | > 525 | > 570
Lo
< 145+S|< 162+S|< 167+S| < 205+S | < 215+S| < 230+S | < 250+S| < 280+S| < 305+S| < 320+S| < 340+S| < 365+S | < 385+S|<415+S| < 455+S
332+4S|  372+S| 392+S 463+S| 478+S
Lo 243+S | 258+S | 275+S | 322+S X 35045| & 35945 |k 41245 442+S K 483+5 | & 498+ 498+S | 548+S | 578+S | 633+S | 687+S
L >130 | >170 | >180 | >200 | >205 | >195 | >225 | >235 | >235| >260 | >270 | >290 | > 315
1 < 90+S | < 115+S | < 120+S| < 120+S | < 135+S| < 140+S | < 145+S| < 155+S| < 165+S| < 170+S | < 170+S| < 180+S| < 200+S
L >138 | >152 | >182 | >230 | >230 | >265 | >270 | >260 | >305 | >315 | >315| >350 | >370 | >400 | > 440
12 < 108+S|< 122+S|< 142+S| < 175+4S | < 170+S| < 185+S | < 200+S| < 205+S| < 225+S| < 235+S| < 245+S| < 260+S | < 220+S|<290+S| < 325+S
287+S| 327+S| 342+S 383+S| 393+S
Lz 206+S | 218+S | 250+S | 292+S & 307+S| % 347+S | & 362+5 347+S X403+ | K 413+ 403+S | 443+S | 463+S | 508+S | 557+S
L, (f11) 75 90 102 125 140 155 170 185 200 215 230 255 285 320 350
Ls 110 130 155 185 200 230 245 260 290 305 320 360 405 455 500
(0] 55 65 83 102 108 121 133 152 168 180 194 219 245 273 299
d,(e9) 20 25 32 40 40 50 50 50 60 60 60 70 80 90 100
oot
9;? Gl/4 G3/8 G3/8 G1/2 G1/2 G3/4 G3/4 G3/4 G3/4 Gl Gl GlVs G1Vs Glva G1Vs
M1
A% | M14x1.5 | M18x1.5 | M18x1.5 | M22x1.5 | M22x1.5| M27x2 | M27x2 | M27x2 | M27x2 | M33x2 | M33x2 | M42x2 | M42x2 | M42x2 | M42x2
M, M16x1.5 | M22x1.5 |M27x1.5 | M33x1.5 | M36x2 | M42x2 | M48x2 | M52x2 | M60x2 | M64x2 | M68x2 | M76x3 | M85x3 | M95x3 | M105x3
M, M24x1.5| M30x1.5 | M33x1.5| M36x2 | M42x2 | M48x2 | M52x2 | M56x2 | M60x2 | M68x2 | M76x3 | M85x3 | M95x3
Rxb 25x25 | 35x35 | 35x35 | 45x45 | 45x45 | 60x60 | 60x60 | 60x60 | 70x70 | 70x70 | 70x70 80x80 95x90 |105x100|120x100
D1(E10) 20 30 30 40 40 50 50 50 60 60 60 70 80 90 100

A1 S AITE
2. HRENIEEL 02 BBRST, M, BFEREL ¢1.46 M 02, M; BF=EELL ¢1.33,
3. BHEENTEAS/NTRFA AR,

12

HSG &7l



FrimIPRLL

FrimAIRLL

o

HSG % SU-i% 5B & = & #& M &l

[ RiBH BIA &=
Lo 2—M1
/
“ D1(E10
7 . @ N Bisid T2 of8| o]«
D) \Y, ﬁ 1] / e g sl e
L
HE=L16
HE=17
L10
W) Y
H2 i
Lo 2—M1
/
1?/_ - SN T 1T of8|nl +
= NZE |2 I AN e e
L7
E=[18
HE=119

L13

HSG &7l

FmIMRL

FmARE



| @ HSG M TIRAREIRARSH

R

=<

= ol

% ma b

o 40 | @50 | 63 | ®80 | 90 | $100 | 110 | G125 | Pl40 | G150 | 160 | 180 | 200 | $220 | H250
s
Lo 18 18 20 25 25 30 30 30 35 40 43 49 50 53 55
L 30 35 40 45 45 50 55 60 65 70 75 85 95 | 105 | 115
L, 65 65 65 5w x| B aee | | 100 | 107 | 110 | 120 | 135
L, 35 40 50 55 60 65 70 75 80 9 | 100 | 110 | 120
Lo 2035 | 25845 | 275+ | 32245 | 30021 33| TS| aages | G0TS ) Geora] 498+S | 54845 | ST8HS | 63345 | 687+S
Lys 206+S | 218+S | 250+S | 20245 |, ég;frg N ggig n ggjé TS | f‘ggig e i?g:g 403+S | 443+S | 463+S | 508+S | 557+S
Lis 58 65 7 Bl | O e e 9B | i VAl mo | 130 | 143 | 15 | 1
Lir 88 02 | 10 | 18 | L P 10 L Tor | 180 | L 30| la0r | 217 | 238 | 261 | 285 | 31
Lis 3 6 . p . S B S I B | 45 48 51 56
Lis 58 65 7 98 | ool e | i) 105 | G|l | 122 | 133 | 16 | 160 | 181
H, 14 17 17 20 20 20 23 3 2 2 28 30 30 34 38
® 55 65 83 | 102 | 108 | 121 | 133 | 152 | 168 | 180 | 194 | 219 | 245 | 273 | 299
n-¢l | 6011 | 6-p11 | 6-013.5|8-413.5|8-0155| 8-¢l8 | 8-¢l8 | 10-p18 | 10-920 | 10-p22 | 10622 | 10-624 | 10-926 | 10-$29 | 12-$32
®2 75 8 | 100 | 115 | 130 | 145 | 160 | 175 | 190 | 205 | 220 | 245 | 275 | 305 | 330
®3 100 | 110 | 130 | 145 | 160 | 180 | 195 | 210 | 225 | 245 | 260 | 285 | 320 | 355 | 390
o4 124 | 134 | 158 | 174 | 188 | 208 | 225 | 238 | 258 | 285 | 298 | 325 | 365 | 405 | 450
®HIBS| Gl/4 | G3/8 | G3/8 | Gl2 | Gl2 | G3/4 | G3/4 | G3/4 | G3/4 | Gl Gl | Gl | Gl | Gl | Glu
M1
2] | M14x1.5 | M18x1.5|M18xL.5| M22xL5| M22xL5| M27x2 | M27x2 | M27x2 | M27x2 | M33x2 | M33x2 | M42x2 | M42x2 | M42x2 | M42x2
M, M16x1.5 | M22x1.5 | M27x1.5| M33x1.5| M36x2 | M42x2 | M48x2 | M52x2 | M60x2 | M64x2 | M68x2 | M76x3 | M85x3 | M95x3 | M105x3
M, M24x1.5 | M30x1.5| M33xL.5| M36x2 | M42x2 | M48x2 | M52x2 | M56x2 | M60x2 | M68x2 | M76x3 | M85x3 | M95x3
Rxb 25x25 | 35x35 | 35x35 | 45x45 | 45x45 | 60x60 | 60x60 | 60x60 | 7OXT0 | 70x70 | 70x70 | 80x80 | 95x90 |105x100 | 120x100
D1(E10) | 20 30 30 40 40 50 50 50 60 60 60 70 80 9 | 100

A1 S AT
2. WhENREL 02 BIBIR,
3. M2 BFEELL ¢1.46 #1 92, M3 BF&EELL ¢1.33,

1

HSG &7l



FrimPRIRLL

FrimIRLL

HSG % SU-vh &f & = & #& i &l
G E=E E

2—M1
A
“ 6 W/ 7,
J@—gr—g%g— = @%—]ﬁgﬂ //)3 FEAMREL
| L
Lo ] HE=20
=21
L10
=
H2 :
2—M1 - L2 =
\ 2|  D1(E10)
=
W &) 7 T 1\ <
J@—§-E§- o+ @— |1 ) & e
| L7
Lo — HE=22
HE=23
L13

HSG &7l




R

=<

=

Bl

% ma b

1 = S L]
" m HSG B TiZMREMRASE
K
40 50 $63 $80 $90 ¢$100 ¢110 125 140 $150 | ¢160 | $180 | $200 $220 | ¢250
K=
LO 18 18 20 25 25 30 30 30 35 40 43 49 50 53 55
L 30 35 40 45 45 50 55 60 65 70 75 85 95 105 115
66 IP; 72 85 92
L2 65 65 65 75 %76 *82 %87 78 %95 %102 100 107 110 120 135
L7 35 40 50 55 60 65 70 75 80 90 100 110 120
287+S| 327+S| 342+S 383+S 393+S
L13 206+S | 218+S | 250+S | 292+S  307+S| K 347+S| % 362+5 347+S X 403+S | & 41345 403+S | 443+S | 463+S | 508+S | 557+S
120 >130 | >140 | > 155 | >200 | >210 | >230 | >240 | >235 | >265 | >285 | >290 | >320 | >340 | >365 | >295
< 120+S| < 1304S | < 145+S < 190+S| < 195+S | < 210+S| < 220+S| < 240+S| < 250+S | < 265+S | < 280+S| < 300+S| < 315+S| < 340+S| < 375+S
L21 >160 | >177 | >192 | >245 | >260 | >290 | >300 | >315 | >360 | >380 | >390 | >430 | >460 | >495 | >535
< 150+S| < 167+S | < 182+S| < 235+S| < 245+S| < 270+S| < 285+S| < 320+S| < 345+S | < 360+S | <380+S| <410+S| < 435+S| < 470+S|< 515+S
L22 >115 | >155 | >165 | >180 | > 185 | > 175 | >200 | >215 | >215 | >235 | >245 | >260 | > 280
< 105+S|< 145+S| < 150+S | < 160+S| < 170+S| < 180+S| < 185+S | < 195+S | < 205+S| < 215+S| < 220+S | < 235+S| < 260+S
123 >123 | > 137 | >167 | >215 | >215 | >245 | >250 | >240 | >280 | >295 | >295 | >325 | >345 | >370 | > 405
< 113+S| < 127+4S | < 157+S| < 205+S| < 200+S | < 225+S| < 235+S| < 245+S| < 265+S | < 275+S | < 285+S| < 305+S| < 320+S| < 345+S| < 385+S
H2 14 17 17 20 20 20 23 23 24 26 28 30 30 34 38
() 55 65 83 102 108 121 133 152 168 180 194 219 245 273 299
n-¢1 6-011 | 6-pll | 6-¢13.5|8-p13.5|8-9p15.5| 8-p18 | 8-918 | 10-¢18 | 10-$20 | 10-p22 | 10-$22 | 10-924 | 10-$26 | 10-p29 | 12-$p32
P2 75 85 100 115 130 145 160 175 190 205 220 245 275 305 330
¢3 100 110 130 145 160 180 195 210 225 245 260 285 320 355 390
P4 124 134 158 174 188 208 225 238 258 285 298 325 365 405 450
ot
;5? Gl/4 G3/8 G3/8 G1/2 G1/2 G3/4 G3/4 G3/4 G3/4 Gl Gl GlVa GlVa GlVs GlVa
M1
A% | M14x1.5 | M18x1.5 | M18x1.5 | M22x1.5|M22x1.5| M27x2 | M27x2 | M27x2 | M27x2 | M33x2 | M33x2 | M42x2 | M42x2 | M42x2 | M42x2
M2 M16x1.5 | M22x1.5 | M27x1.5 [M33x1.5| M36x2 | M42x2 | M48x2 | M52x2 | M60x2 | M64x2 | M68x2 | M76x3 | M85x3 | M95x3 | M105x3
M3 M24x1.5 | M30x1.5|M33x1.5| M36x2 | M42x2 | M48x2 | M52x2 | M56x2 | M60x2 | M68x2 | M76x3 | M85x3 | M95x3
Rxb 25x25 35x35 | 35x35 | 45x45 | 45x45 | 60x60 | 60x60 | 60x60 T70x70 70x70 | 70x70 | 80x80 | 95x90 |105x100 |120x100
D1(E10) 20 30 30 40 40 50 50 50 60 60 60 70 80 90 100

A1 S ATIE.
2. M1 BF=EELL ¢1.46 F1 2,M2 BFEELL ¢1.33,

16

HSG &7l



CHO %54+ MhiL

m 2S5

CHOB 080):(100 FA |-WE|-KA2| KB2 |-A24|-B24| -T*| -R | -Z | -H |-20

CHOZZ%16MPasHEL BEZNEIEE
£3#(506020-2f7 KX it 88
CHOB: SEEATEL
CHOD: XGEZEAFEL 201% &5
CHOT: XUEEM1T
LR IR
— & FIE T
12 (BBERYE) D*: 46 E AT T2
p— HSEEMRE R NER
LA R R
AL % 7 2881506020-2 V=N EoE
T EHARR U F iR REER
TC*: h{E &M+ IEXV MT4 NSEEMHTEHLE
FA:fISLiE= ME5
FB:ELREE= Hze TR, EZHNEMIEO OB
TA: I 3L 4 MT1 Q:fIskx=iwm¥F, L 1EO
#ggﬁggﬁé m% Z: ISk ZinmE™ AEALLEA RD
‘WL (£881506020-2
CATIRYeFLER® MP3 ,
CB:EIEREH MP1 sty
CG: X ER MP5 f‘gﬁ;jﬁ
AB: B s R0 MX1 JUEISLH IR X
MA: I SkisHAFNE MX3 J2: fI R EIRF X
MB:ELRIRIFTIIE  MX2 51:#54-20maAtE LB I T (e ke
MZ:$ISLIRETHL MX5 S2:%50- 10Vl B I RS 28
EE AT S S3:HH TR BB ERS
T IR . . o
W1 :SMELSER 1 NE R T XGEEAFTRE R+ AR KITIEAST
W2: MBS IR JFURETNER S
WE:IMENE AL B K
WG: MBS B T HIR BO:fI/ELEE ), oJfRE
WY MBS B E IR B1: L e B 4P s
NM: 8847 B24:fI/KliEE D, FHFABTRAN
NT: A2 EE AL E IR
NG: HEBYE X T HIR
KA*:ST3LOAHMIT. 2. 3. 4, KATTJEE
KB*:&LEMOANMI1. 2. 3. 4, KB1T[fRE
AO:fTL &), oIfRd
ATl:fILEEE D
A24:FILOEE Y, E_HFZARATRSA

EETRERBERMMEE, NRGIEEERNERILE, iR 3 BAREE
SRSHEKTIER, ENERERT, BEMETRIER,

CHO %71




MEREREE SIXmi

m S

CHO RFIHIIZR 1S06020-2 EfFRERIT, REMRRTEAR -, HERTEREMK,
LUV ZREHINRE, RIEEESNAEML,

CHO RFIHEIZREES 16MPa, &®im/E7] 21MPa, EIEIAFLIHTEX Ra0.2 LA L, JHEM
EAEERINICE Ra0.2 LA L, HIFFRAMRRENZER, RF, KBMIMA, EEZHRA
HEE, SERZERH, STMEMYREIE. BREEXFNE, AMBAEERESNATEMS.
RFIMNERELENS 1S06020-2 EfftnERA—H, ENRFRtTeER, X TFEINEE
O, BFFSEMENREKEENE RHF,

" @ CHOB I HEE

Fs BHER Fs BHER
B1 HL2 g 1 SEER
B2 HARLE 2 HiE=
B3 U BREE 3 SE
B4 HrFE 4 HES
B5 0 BEE 5 fIfs
B6 O BEHE (HERE) 6 ZENE
B7 0 BEHE 7 TEE
B8 TEREHE 8 FRIR
B9 S 9 BE

B10 FhiE 10 Rt

B11 NEBIEE

& ERAHRMABNENEN, F51TEN, BESENULSARKRREEHR~RER.

CHO 3%




ELFRES T

CA: BIRNEFLEIRE

FimmIELL | FrumsMERLL
Y PU+1E
VD 2-EE PAA
CH
i — 3} @T
Tl - - @
A |_lF| e _QT kB e
WH
Al o
Y PU+Ht
D 2-EE 48
oI\ il .
= (9 &
g §E — 3 x| w
= | B & ¢
A | _lFl o | J | 0
WH uo
20448
Y PU+HE
) 2-EE | #pA 4-FB
CH '
CH —
e[ HH - — o
A | _lFl o J|F
WH
)+
e Y PJ+fif
6| g VD 2-£E
= 3;/ CH g _ %D
\ =t _ i ﬁ{
4 1 = | IR
¢8| A|lF J Il L
CF WH
24+t
XB+iift
Y )
AL VD 2-EE
& & _ o
{ g ¥ | - - =
= g— N
"ew] A | lF L
e WH
CE 70+
XC+t

CHO %71




WX ES SIRXmAE

s PR SL FimsMRLL
PJ+fif
2-EE
9CX
= MS
J | LT
ZJ+hg
XC+Hif
Y PJ+hl .
VD | 2—-EE TG
[
CH | — M B PAA
7
gl | - - 758
— Z, ] T
|| = B\ 3
A | IF g J TS
WH us
XS SS+Hit
ZJ+t
Y PJ+HE ) o
— 6
) i’ 2-EE 7-\7 0 " %
OH, leed = = &
SN 3 S) - 2
] 1L
A | IF G |J | (c) |
WH ur
XG
ZJ+Hif
Y PJ+it o
2-EE
VD oTG oA Ei
CH | — TTS} &
g ¥ | — — ))
= || B & 0
A | IFl ¢ BD () =
WH XJ+Hif ur
ZJ+Hil
Y PJ+E ) o
—EE
D A 2-EE gp 076 o
CH, | = = g
g ¥ | - - D)
[ | B ¢ o
A |_|F| 6 | J | i |
WH v ur
o g ZJ+hif
TC: HEHE

CHO %71




ELFRES T

CHOT: WHAFITEFIEEAL

i A IR 4L iR MBS
Y PUHE o4
D 2-EE 7.\., T m
CH — @'r
T - &)
B || [F| ¢ Tﬁ e
A WH g
)+t
Y PU+E .
D 2-EE TLE m
il
CH |
= = 2 B
[ =l — - €
S| X J
= = | B
BB Fl ¢ ] aTe
A WH o
)+
Y PUHE 4
D 9-EE I m
i m _ @_r
2l ¥ | — — 73 D)
s = Y
A WH d
L+
y PU+iE
D o-fE )
CH
_\ L=
En= - B =CE
A
NE ¢ [F] | wH
WH . WH+1
Y PU+E
_ )
L i a3 e ZC+ASTRRLTWIR
cH
) = &
2 Ll - - -
Al Il e G [FH
! 48

CHO %71




WKREE KRS
¢ SHETER 25 32 40 50 63 80 100 125 160 200
¢ EENERE| 12 14 22 28 35 45 55 70 90 110
A 14 16 22 28 36 45 56 63 85 95
AY 14 16 18 22 28 36 45 56 63 85
¢ AA ref 40 47 59 74 91 117 137 178 219 269
¢ Bf9 24 26 34 42 50 60 72 88 120 133
BB +3/0 19 24 35 46 46 59 59 81 92 115
BD 20 25 30 40 40 50 60 73 90 110
CBA13 12 16 20 30 30 40 50 60 70 80
¢$CD H9 10 12 14 20 20 28 36 45 56 70
CF max. 25 34 42 62 62 83 103 123 143 163
CH h14 10 12 19 22 30 39 48 62 80 100
& 12 16 20 25 30 40 50 60 80 100
¢ CX
nE 0 -0.008 0 -0.012 0 -0.015 0 -0.02
DD 6g M5 M6 M8X1 | M12X1.5 | M12X1.5 | M16X1.5 | M16X1.5 | M22X15 | M27X2 | M30X2
E 40+1.5 | 45+1.5 | 63*+15 | 7515 | 90£1.5 | 115£1.5 | 130%2 | 165%2 | 205+2 | 245+2
EE Gl/4 Gl/4 G3/8 G3/8” G1/2 G3/4 G3/4 Gl Gl Gl-1/4
EP max. 8 11 13 17 19 23 30 38 47 57
EW h14 12 16 20 30 30 40 50 60 70 80
EX 100/-0.12| 14 0/-0.12|16 0/-0.12|20 0/-0.12 |22 0/-0.12|28 0/-0.12|35 0/-0.12| 44 0/-0.15|55 0/-0.15| 70 0/-0.2
F max. 12 15 17 17 17 20 20 28 28 38
FB H13 5.5 6.6 11 14 14 18 18 22 26 33
G 36 36 36 42 42 46 50 58 58 68
J erf 26 26 26 34 34 40 40 48 48 58
KK 6g | M10X1.25| M12X1.25| M16X1.5 | M20X1.5 | M27X2 | M33X2 | M42X2 | M48X2 | M64X3 | M8OX3
KKY 6g | M10X1.25| M12X1.25 | M14X1.5 | M16X1.5 | M20X1.5 | M27X2 | M33X2 | M42X2 | M48X2 | M64X3
KB£1 7 9 13 17 17 20 22 28 34 37
KF 6H N/A N/A N/A | MI6XL.5 | M20X1.5 | M27X2 | M33X2 | M42X2 | M48X2 | M64X3
L min. 13 19 19 32 32 39 54 57 63 82
LH h10 19 22 31 37 44 57 63 82 101 122
LT min. 16 20 25 31 38 48 58 72 92 116
MR max 12 17 17 29 29 34 50 53 59 78
MS max 20 225 29 33 40 50 62 80 100 120
PJX1.5 81 81 81 92 92 103 113 122 138 158

CHO &%




SURT

¢ HEIERE 25 32 40 50 63 80 100 125 160 200
¢ EERERE 12 14 22 28 35 45 55 70 20 110
R js13 27 33 41 52 65 83 97 126 155 190
¢ RD f8 38 42 62 74 88 105 125 150 170 210
SB H13 6.6 9 11 14 18 18 26 26 33 39
SS+1.25 85.5 85.5 85.5 95.5 95.5 109 117 127 143 163
ST js13 8.5 12.5 12.5 19 26 26 32 32 38 44
TC h14 38 44 63 76 89 114 127 165 203 241
TD f8 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100
TG js13 28.3 33.2 41.7 52.3 64.4 82.7 96.6 1259 154.9 190.2
TL jsi13 10 12 16 20 25 32 40 50 63 80
TO js13 51 58 87 105 117 149 162 208 253 300
TS js13 54 63 83 102 124 149 172 210 260 311
U0 max. 65 70 110 130 145 180 200 250 300 360
US max. 72 84 103 127 161 186 216 254 318 381
UT ref 58 68 95 116 139 178 207 265 329 401
VD 5 6 8 8 8 8 8 10 10 12
WH*2 15 25 25 25 25 25 30 35 35 40
XB 169 191 195 227 227 256 288 328 350 424
XCx1.5 157 176 178 210 210 236 268 300 322 386
XG*2 45 58 60 63 63 68 75 92 92 112
XJ*1.5 131 144 146 161 161 177 194 219 235 275
XS£2 45 58 60 63 63 68 75 92 92 112
min. 83 9% 98 104 104 111 120 141 141 166
Xv+2
max.| 78+1712 | 86+ 1712 | 83+ 1712 | 84+ 1712 | 84+ 1712 | 87+ 17#2 | 94+ 1712 | 102+ 1742 | 101+ 1742 | 116+ 1712
Y+2 50 63 65 69 69 73 81 97 97 117
ZC max. 35 35 35 45 45 55 65 61 65 65
zJ*1 144 157 159 178 178 197 214 243 259 304
ZM+2 181 207 211 228 228 248 274 316 332 392

1l YITIRECEEIRMIEET, FFIRIBSCH KKY KEHR AY .

2. R~ ARIAY 54 1504395 SRR,
3. IAOFE 1ISO #R4 (50 £ )o
4, RAEBSHNUEINFIREXFRINFHF.

CHO &%




WYL: HigIME AN EIF S EL P44

BEHBE: wy L — 10

1 2 3

1. HimsMES A S FLINE K,
2. L &%, ERTFHAMIL
3. #}g, FLIERT oCKo

CL
CR CM
ER
=
w [ 1
O
T T T w
—
L
] O
== ST =
— | ? |
| | - y-
KK
Bs CK H9 AV min. CE CL CM A1l6 CR ER KK LE min. E= kg
WYL-10 10 14 32 25 12 20 10 M10X1.25 13 0.08
WYL-12 12 16 36 32 16 32 16 M12X1.25 19 0.25
WYL-14 14 18 38 40 20 30 15 M14X1.5 19 0.32
WYL-20 20 22 54 60 30 50 25 M16X1.5 32 1.0
WYL-20 20 28 60 60 30 50 25 M20X1.5 32 1.1
WYL-28 28 36 75 83 40 60 30 M27X2 39 2.3
WYL-36 36 45 99 103 50 80 40 M33X2 54 2.6
WYL-45 45 56 113 123 60 102 51 M42X2 57 5.7/
WYL-56 56 63 126 143 70 112 56 M48X2 63 7.8
WYL-70 70 85 168 163 80 146 73 M64X3 83 13




WEL: #HFimIMEN B FLEHIF

S EL P4

WSy WE L — 10

1 2 3

1. HimsMES B FLE R,
2. L &%, ERTHMTL
3. }&, FLIRERS oCKo

ER EM
vl
I — —]
5| HC -
NI -1
Lol
—1
| S
A~
=aN EIE
I |! l | =
CD | CD KK
CB
BS CKH9 | AW min. CA CB cD EM h13 | ER max. KK LEmin. | E= kg
WEL-10 10 14 32 18 9 12 12 M10X1.25 13 0.08
WEL-12 12 16 36 22 11 16 17 M12X1.25 19 0.15
WEL-14 14 18 38 20 12.5 20 17 M14X1.5 19 0.22
WEL-20 20 22 54 30 17.5 30 29 M16X1.5 32 0.5
WEL-20 20 28 60 30 20 30 29 M20X1.5 32 1.1
WEL-28 28 36 75 40 25 40 34 M27X2 39 1.5
WEL-36 36 45 99 50 35 50 50 M33X2 54 2.5
WEL-45 45 56 113 65 50 60 53 M42X2 57 4.2
WEL-56 56 63 126 90 56 70 59 M48X2 63 11.8
WEL-70 70 85 168 110 70 80 78 M64X3 83 17




WGL: FiRIMBESAXTIHIF

YR EL P44

1] =2 .
BISBA: WG L — 10
RYEE) ——
1. FimIMEN A X T EHIR,
2.L &%, ERFHMEL
A
3. #}lt&, FLERS oCNo
EN
EU C
4
)
=
S| Tt - —
M
L
3
/ > S '
i I
>
z o | |@
)
I
KK Ma
0]o)
AX ( . EU LF M Co (head)| Fadm
| 2 A
2 $CN = min $b max. HlEUs max. 4.8 min Nm m kg KN KN
WGL-12 | 129008 | 1041, | 15 17 | 40 42 8 |M10X1.25| 16 9.5 | 0.15 17 6.3
WGL-16 | 169008 | 1401, | 17 | 21 | 45 48 11 |M12X1.25| 20 9.5 | 0.25 28.5 10.5
WGL-20 | 204008 | 1605, | 19 | 25 | 55 58 13 | M14X1.5 | 25 23 | 0.43 42.5 15.7
WGL-25 25 aarm | 2065 23 30 65 68 17 M16X1.5 30 23 0.73 67 24.7
WGL-30 300012 | 22012 29 36 80 85 19 M20X1.5 35 46 1.3 108 39.9
WGL-40 | 40405 | 2801, | 37 | 45 | 100 | 105 | 23 | M27X2 | 45 46 | 2.3 156 57.6
WGL-50 | 504015 | 35012 | 46 | 55 | 125 | 130 | 30 | M33X2 | 58 80 | 4.4 245 90.4
WGL-60 | 604015 | 440, | 57 | 68 | 160 | 150 | 38 | M42Xx2 | 68 | 195 | 8.4 380 140.2
WGL-80 | 80,0, | 5545 | 64 | 90 | 205 | 185 | 47 | M48X2 | 92 | 385 | 15.6 585 215.9
WGL-100 [100 H7| 70, 86 110 | 240 240 57 M64X3 116 660 28 865 319.2

* : ZE AR 1508133,




NGL: iz RNIZL X B HIR

S EL P4

= .
BEHBE: NG L — 10
RYEE) ——
1. FimREN A X EIR,
2.L &%, ERATFHITEL
A
3. M, FLERST ¢CN,
EN
EU d2
|
=
O pu— —_—
RS | o |
7 )
( N
=
i i =
>
<C
KK
Bs $CN EN AX d2 EU max. h KK h2 BEE kg
NGL-12 12 0008 1041, 28 34 8.5 54 M10X1.25 71 0.07
NGL-16 166,008 14,4, 34 40 10.5 63 M12X1.25 83 0.12
NGL-20 20001 16,51, 43 53 13.5 78 M14X1.5 104.5 0.28
NGL-25 25 501 20,015 53 64 18 94 M16X1.5 126 0.51
NGL-30 30001 22012 65 73 20 110 M20X1.5 146.5 0.85
NGL-40 40501 28015 86 92 24 150 M27X2 196 1.8
NGL-50 50.9.01> 35,1, 104 112 31 185 M33X2 241 3.6
NGL-60 600,01 44 ., 115 135 39 210 M42X2 227.5 5.7
NGL-80 800,015 55 415 140 180 48 270 M48X2 360 12
NGL-100 | 1004, 70, 140 220 57 300 M64X3 410 17

7 : 5% GB/T9161-2001, R~ KK RF&E %R,




NTL: HimRIBS A FL BT

YR EL P44

BISiHEA: NT

L

10

RV
1. MisRES B EFLE IR,
2.L &%), ERFHIMEL
3. #1&, FLIER~ ¢CKo
EM
L I
© |
=
k&_ <
| |
>
<
T
KK
Be CK H9 AX EN h h2 KK
NTL-10 10 14 12 32 44 M10X1.25
NTL-12 12 16 16 36 53 M12X1.25
NTL-14 14 18 20 38 55 M14X1.5
NTL-20 20 22 30 54 83 M16X1.5
NTL-20 20 28 30 60 89 M20X1.5
NTL-28 28 36 40 75 109 M27X2
NTL-36 36 45 50 99 149 M33X2
NTL-45 45 56 60 113 166 M42X2
NTL-56 56 63 70 126 185 M48X2
NTL-70 70 85 80 168 246 M64X3




CAZL: MEFLZLE

S EL P4

BSE: CAZ L — 10

1

UR

2

1. WEMER, A5t BEFEA,
2. L &%, ERTHMTL
3. }&, FLIRERS oCKo

3

FL
CW_CM_CW 1
L \S(m
2T THET S F s
| /////////
| O s
9HB =
s CK CM A16 cw FL MR HB LE min. RC B UR min. UH
CAZL-10 10 12 6 23 12 5.5 13 18 47 35 60
CAZL-12 12 16 8 29 17 6.6 19 24 57 45 70
CAZL-14 14 20 10 29 17 9.0 19 30 68 55 85
CAZL-20 20 30 15 48 29 13.5 32 45 102 80 125
CAZL-28 28 40 20 59 34 17.5 39 60 135 100 170
CAZL-36 36 50 25 79 50 17.5 54 75 167 130 200
CAZL-45 45 60 30 87 53 26 57 90 183 150 230
CAZL-56 56 70 35 103 59 30 63 105 242 180 300
CAZL-70 70 80 40 132 78 33 82 120 300 200 360




CBZL: #HIfZ 4 S EL P44

BEyiA: CBZ L — 10

1 2 3

1. B EHMZR, AI5SWEWER.
2. L &%, ERFHAEL
3. /g, FLIRERS oCKo

U FL
oHB M | LF
el | =
/L >
el AT S S
\
m AR | | B :::/

1G

fick=] CK H9 EM h13 FL MR LE min. AA HB TG ub
CBZL-10 10 12 23 12 13 40 5.5 28.3 40
CBZL-12 12 16 29 17 19 47 6.6 33.2 45
CBZL-14 14 20 29 17 19 59 9.0 41.7 65
CBZL-20 20 30 48 29 32 74 13.5 52.3 75
CBZL-20 20 30 48 29 32 91 13.5 64.3 90
CBZL-28 28 40 59 34 39 117 17.5 82.7 115
CBZL-36 36 50 79 50 54 137 17.5 96.9 130
CBZL-45 45 60 87 53 57 178 26 125.9 165
CBZL-56 56 70 103 59 63 219 30 154.9 205
CBZL-70 70 80 132 78 82 269 33 190.2 240




ﬁEEiﬂH BIF R | KRFE | SNEE

MREXEE I KXm#

(e 4e hiET




%’*ﬁ“iﬂﬂ BIF R | KRFE | NEE

mMRXEZ

Bl hiL

—

3z & hiET

F L




¥R [ S A AL SHRiEL

g

| L 1

&3 3 SHhiEL

Sz h8 T

BEE HRiS L




H I &5 WEXES KX amiE

e SHiEL

§* <} SHiEL

H5F L




HithhiI 25

ERiEL
% INRESR /] 70 B

{| FEFEHAREN




MEREREE SIXmi

FE4ahEL (IREAZLRIEL)

3B TCRIIR 4Rk

57 ML

7 hiEL

Bk E4a%

B0 | ERARHEL

36
KRR




H{thhiI A5

120MPa B ERA1EMHEL

B ERAERIIRS

[ SRR A

FEHHEL




MEREREE SIXmi

AGC faBR:HiET e EAG L

RIE F BHEL ER 4R miEL

200MPa HRT{E ML ( 18E2R ) PO ;EZE AT T

38
KRR




HthhiEL %5

TP G

BE A& BHAEEI

BSIAEL R B (5 1% 23 AR AR HEL

Tie%% L X [ BT 4% L




MEREREE SIXmi

A i

=R E T EEM REEPAEFEN
i 1T 5R B S5 EA
Rod ~50 h8 x1500 -40Cr -T -Cr3S
RIS BHRME | REFER KE (mm) 7l PALIEFS BERERLEE
AT T: AR 3S: 7% 0.03mm
(FEEM) S NER f9 AT 3500 FBEH | L: 455W | TCIAREREEAN =E/\F 10S Bl 0.1mm
(S1F) 7 : RERAL R 7 :2S BP 0.02mm
| EREREASK
ESTTS:] AmLE B + REEA
SEMEE
o EE HB MAEE | 2Bt I HB MhIERE B REEE | HEaE B EREE
= 6b/MPa | 6s/MPa = 6b/MPa 6s/MPa HRC 6b/MPa 6s/MPa
454 170-197 550 355 210-250 650 370 42-48 650 370 EEEEMR—RZ ISR
40Cr 180-207 550 400 250-350 900 720 52-55 900 720 SREZTHHG. SEF
42CrMo | 190-229 685 490 250-350 990 855 52-56 990 855 2REZT NG, SHF
B SRS
HiE /mm B{ES kg/m HiE /mm B{ESE kg/m HiE /mm B{ES kg/m
®6 0.23 $28 4.87 $63 24.61
®8 0.39 ®30 5.59 $65 26.20
®10 0.62 ®32 6.35 ®70 30.39
®12 0.89 $35 7.60 ®75 34.70
®14 1.21 ®36 8.04 380 39.69
®15 1.39 ®40 9.98 ®85 44 .81
®16 1.59 ®45 12.56 ®90 50.24
®18 2.00 »50 15.50 $100 32.02
$20 2.48 ®55 18.76 $110 75.04
®22 3.00 »56 19.21 $120 89.30
®25 3.88 »60 22.32




RE. HERRILR

i TGI8 S5 PR

GT D100 H8 D121 X2000 -35# -Cr3S -G
755 | WEME | AESR | EAE | KE (m)|  HE MRS RS
35# S 3S: & 0.03mm &=E/)NF 10S G: =fEER
7 s E % l_IL: ) . i/j G - = y=
REGE | BUAMER | EHO | STUAEE e o e
i BESL S
o mm | 9hE mm | S mm | REMES kglom? | TR oiE mm | 9hE mm | SR mm | REWER kefom® | T
22 30 4 415 2.6 50 73 11.5 504 174
25 35 5 449 3.7 55 68 6.5 285 9.9
28 38 5 408 4.1 55 7 11 449 179
30 40 5 385 43 60 70 5 207 8.0
32 42 5 364 4.6 60 76 8 317 13.4
40 50 5 299 5.5 63 73 5 198 8.4
40 55 7.5 425 8.8 63 76 6.5 252 11.1
40 58 9 495 10.9 63 83 10 369 18.0
40 60 10 539 12.4 65 80 7.5 279 13.4
45 55 5 269 6.2 65 85 10 359 18.5
45 60 7.5 385 9.7 70 83 6.5 229 12.3
50 60 5 245 6.8 70 86 8 276 15.4
50 63 6.5 310 9.1 70 90 10 337 19.7
50 65 7.5 351 10.7 75 86 55 184 10.9
50 68 9 411 13.2 75 90 7.5 245 15.3
50 70 10 449 14.8 75 95 10 317 21.0

A RPLEMEEZ UM 204, 3.5 BRERHITER, M5 354 2%E 1.15 &




*  RPLEMEER UM 204, 3.5 BRERHITER, M5 354 2%EK 1.15 &

=N A
REETRAE R 2 WEXESZS X mid
mEmm | SMEmm | EEmm ”ﬁ?gjﬁfn’f?’ i;fg/%ng mEmm | SMEmm | B mm ”Ek@g/mjn’f,” *k‘gﬁg
80 86 3 97 6.1 125 152 13.5 263 46.1
80 90 5 158 10.5 125 159 17 323 59.5
80 95 7.5 231 16.2 130 156 13 245 45.8
80 102 11 326 24.7 135 159 12 220 43.5
85 105 10 284 23.4 140 152 6 111 21.6
90 105 7.5 207 18.0 140 168 14 245 53.2
90 108 9 245 22.0 150 180 15 245 61.0
90 114 12 317 30.2 160 180 10 158 41.9
90 130 20 490 543 160 194 17 259 74.2
95 112 8.5 221 21.7 180 203 11.5 162 543
95 114 9.5 245 24.5 180 219 19.5 263 95.9
95 120 12.5 313 33.1 190 219 14.5 191 73.1
100 114 7 176 18.5 200 219 9.5 122 49.1
100 121 10.5 256 28.6 200 245 22.5 272 123.5
100 127 13.5 320 37.8 220 273 26.5 290 161.1
100 140 20 449 59.2 250 299 24.5 240 165.8
110 127 8.5 193 24.8 280 325 225 200 167.8
110 133 11.5 255 34.5 280 351 355 303 276.2
110 140 15 323 46.2 300 351 255 211 204.7
110 150 20 415 64.1 300 377 38.5 306 321.4
115 140 12.5 264 39.3 320 377 285 220 244.9
120 140 10 173 32.1 320 402 41 306 365.0
120 164 13 263 42.6 350 426 38 264 363.6
120 160 20 385 69.0 360 426 33 226 319.8
125 135 5 104 16.0 360 450 45 299 449.4
125 146 10.5 209 35.1 400 505 525 313 585.8



KX #E

v
R | 8K | Hmhd

BT KERENRHISEIRAS
eak: SUTEERWUESHENTIRA-XCE—S
Bi%: 0757-86408315/82822290/82836316

R4 : 528200

BR%E: fscmao@163.com/info@fscmao.com

0059 2v€9 €51 WEMIGF 5 #ﬂlz/ﬂ-lj)



